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FARSKÉ  OZNAMY 
3. Pôstna nedeľa 

8. marec 2026 
 

 

Deň   Liturgický kalendár Hodina Úmysly 

 NE 

08.03. 
3. Pôstna nedeľa  8:00 Pro populo - Za veriacich farnosti Švošov. 

PO 

09.03. 
Pondelok po 3. pôstnej nedeli 18:00 ++ rodičia 

UT 

10.03. Utorok po 3. pôstnej nedeli 18:00 ++ rodičia Jozef a Mária 

STR 

11.03. 
Streda po 3. pôstnej nedeli 18:00 +++ Peter, Angela a František 

ŠTV 

12.03. 
Štvrtok po 3. pôstnej nedeli 7:45 Matej, rodičia, starí rodičia a brat 

PI 

13.03. 
Piatok po 3. pôstnej nedeli 7:45 + Jozef Hagovský - kňaz 

SO 

14.03. 
Sobota po 3. pôstnej nedeli 7:45 + z rodiny 

 NE 

15.03. 

4. Pôstna nedeľa   

LETARE – NEDEĽA RADOSTI 
8:00 Pro populo - Za veriacich farnosti Švošov. 

 
 
 

❖ Dostali sme milodar na kostol: 50,- €. Pán Boh zaplať!  

❖ 15.3.2026 po sv. omši bude stretnutie Ružencového bratstva. 

❖ Ďakujem všetkým, ktorí dnes prispeli na pravidelnú mesačnú zbierku na kostol. 

❖ Z rozhodnutia Konferencie biskupov Slovenska sa bude konať mimoriadna zbierka na pomoc 

ľuďom, ktorí trpia následkami vojny na Ukrajine. Predseda KBS, Mons. Bernard 

Bober, stanovil termín zbierky na 4. pôstnu nedeľu, teda v nedeľu 15. marca 2026. 

❖ Dnes popoludní bude o 14:00 spoločná krížová cesta. Modlia sa ju muži z našej farnosti. Na budúci 

týždeň sa ju budú modliť starí rodičia z našej farnosti. V piatok sa  budú modliť krížovú cestu 

birmovanci o 17:30 h.  

❖ V nedeľu 15. 3. 2026 pozývame všetky deti na zážitkovú krížovú cestu. Stretneme sa pred kostolom 

o 10:00. Oblečte sa športovo a pohodlne. 

❖ Drahí bratia a sestry, v piatok 13. marca 2026 sa v našej diecéze slávnostne začne Jubilejný rok pri 

príležitosti 250. výročia jej založenia. Je to významná a radostná udalosť pre celú našu miestnu 

Cirkev. Slávnostná svätá omša na otvorenie jubilea bude v piatok 13. marca o 17:00 hod. v  

 



 

Konkatedrále Sedembolestnej Panny Márie v Poprade. Hlavným celebrantom bude Mons. Nicola 

Girasoli, apoštolský nuncius. Pán biskup František pri tejto príležitosti udeľuje na tento deň pre 

celú diecézu dišpenz od piatkového pôstu, keďže ide o veľký sviatok našej diecéznej rodiny. 

Všetkých vás srdečne pozývam, aby ste sa podľa svojich možností zúčastnili tejto slávnosti v 

Poprade. Je pripravený aj veľký stan s obrazovkou, aby ste všetci mohli byť prítomní. Prosíme, 

aby ste nezabudli na reflexné prvky, ktoré pomôžu pri presune mestom. Nech je toto jubileum 

pre nás časom vďačnosti, jednoty a obnovenej horlivosti pre Pána a jeho Cirkev. 

❖ Dávame do pozornosti novú diecéznu webovú stránku jubileum.kapitula.sk, kde nájdete 

informácie o priebehu jubilea našej diecézy. Na tejto stránke je možnosť prihlásiť sa na odber 

pravidelného newslettera, ktorý budeme posielať všetkým so všetkými aktuálnymi informáciami 

týkajúcimi sa výročia diecézy. 

❖ Počas celého Jubilejného roka diecézy budú prebiehať v Jubilejných chrámoch jubilejné 

podujatia. Na tieto podujatia Vás srdečne pozývame, aby sme sa spoločne modlili a ďakovali za 

Božie požehnanie, ktorým nás Boh neustále zahŕňa. Tieto stretnutia začnú svätou omšou, pri 

ktorej jubilejní kazatelia alebo otcovia biskupi prednesú homíliu týkajúcu sa daného podujatia. 

Po svätej omši bude nasledovať moderovaná adorácia alebo krátka pobožnosť. Aj tieto podujatia 

majú byť časom vďačnosti, jednoty a obnovenej horlivosti pre Pána. Termíny všetkých 

jubilejných podujatí sú zverejnené na webovej stránke jubileum.kapitula.sk 

❖ Spoločenstvo Extrémnej krížovej cesty  – Ružomberok Vás pozýva dňa 20. 3. 2026 na možnosť 

prežitia krížovej cesty v celonočnej modlitbe pri náročných podmienkach. Začne večer  sv. omšou 

v kostole Sv. Ondreja o 18:00. Tohto roku budú  rozjímania zo života sv. Matky Terezy z Kalkaty 

a mottom je: Láska je bezhraničná.  Registrácia je povinná a začne 18. 2. 2026. Všetky potrebné 

informácie  nájdete na  webovej stránke: www.ekc.sk/Ruzomberok/ 

❖ Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva všetkých mladých na Národné stretnutie mládeže P26, 

ktoré sa uskutoční od 31. júla do 2. augusta 2026 v Poprade. Prihlasovanie pre mladých vo veku 

14 – 35 rokov bude spustené od 26. februára 2026. Viac informácií a prihlasovanie nájdete na 

stránke www.narodnestretnutiemladeze.sk. Stretnutiu predchádza duchovná príprava Buď 

svetlom!, ktorej súčasťou je aj krížová cesta Bludiskami, zverejnená na Popolcovú stredu 

❖ V mene organizačného tímu Lumen Festivalu si Vás dovoľujeme srdečne pozvať na už 34. ročník 

festivalu, ktorý sa uskutoční 5. a 6. júna 2026 na Námestí SNP v Trnave. Téma tohtoročného 

ročníka je Level Up – výzva rásť vo viere, v spoločenstve aj v osobnom živote. Na festivale 

vystúpia Planet Boom, Godzone a mnohí ďalší. Bohatý program dopĺňajú workshopy a panelové 

diskusie, medzi nimi napríklad podcast Svetonázor. Veríme, že Lumen Festival je priestorom, 

kde sa mladí ľudia môžu stretnúť s živou vierou, inšpiráciou a radosťou.  

❖ Upratovanie kostola má tento týždeň na starosti  II. skupina rodín: Babicová, Lániky 301; 

Povalová, Lániky 306; Štúrová, Nad Brehmi 309; Rošteková (Dušan), Nad Brehmi 313; 

Rošteková (Pavel), Nad Brehmi 314; Varechová, Nad Brehmi 316; Švihoríková, Nad Brehmi 321. 

 

 

 

 

https://jubileum.kapitula.sk/
https://jubileum.kapitula.sk/kalendar-podujati/
http://www.ekc.sk/Ruzomberok/
http://www.narodnestretnutiemladeze.sk/

